
 

 

 

 

 

  

QUESTION ODD 6 

Encore aujourd’hui, 2,3 milliards de personnes 

manquent d’accès à des installations sanitaires de 

base telles que des toilettes ou des latrines. 

892 millions d’entre elles continuent de pratiquer 

la défécation à l’air libre, par exemple dans le 

caniveau, derrière des buissons ou dans les cours 

d’eau. Selon les estimations, au moins 10 % de la 

population mondiale consommerait des aliments 

irrigués par des eaux usées.  

 

Pouvez-vous citer certains des avantages que 

présentent les systèmes d’assainissement 

améliorés ? 

 


